



SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Na osnovu informacije objavljene dana 18. 01. 2023. godine u pojedinim medijima (RTRS i brojni drugi mediji i portali) MH „ERS“ MP a.d. Trebinje Zavisno preduzeće „Hidroelektrane na Drini“ a.d. Višegrad navedeno je među preduzećima u kojima su zabilježeni slučajevi zloupotrebe radnog mjesta i drugih nepravilnosti vezanih za ovo pitanje, kao i udaljavanja radnika sa posla.

Želimo da naglasimo da takvim netačnim navodima ugled našeg preduzeća može biti ozbiljno narušen, te osjećamo odgovornost i potrebu da ukažemo na netačnost objavljenih informacija.

Postupajući po zahtjevu nadležnog Ministarstva za energetiku i rudarstvo RS, MH „ERS“ MP a.d. Trebinje Zavisno preduzeće „Hidroelektrane na Drini“ a.d. Višegrad dana 29. 12. 2022. godine dostavilo je tražene podatke da li postoje lica zaposlena u Društvu, a koja se ne pojavljuju na svojim radnim mjestima.

U predmetnom dopisu jasno je navedeno da ne postoje lica zaposlena u ovom Preduzeću, a koja ne dolaze na posao i ne obavljaju svoja zaduženja. Takođe, naglašeno je i to da se u ovom kolektivu poštuju pravila i vodi evidencija o dolascima i odlascima zaposlenih sa njihovih radnih mjesta.

Ovakvo iznošenje netačnih navoda narušava ugled kako Preduzeća, tako i rukovodnih organa i zaposlenih, te stvara sumnju da se postupa suprotno zakonskim odredbama i propisima.

Odgovorno tvrdimo da svi rukovodioci i radnici svoje obaveze i radne zadatke obavljaju predano, savjesno i odgovorno, poštujući propisana pravila.

U proteklom periodu, u toku 2019. i 2022. godine, nakon provedenog disciplinskog postupka i utvrđenih relevantnih činjenica, dva radnika su dobila otkaz jer je izvršena teža povreda radne dužnosti - neopravdan izostanak sa posla u trajanju od tri dana tokom jedne kalendarske godine. Takođe, u toku je disciplinski postupak za istu težu povredu radne dužnosti, koja je počinjena u novembru 2022. godine.

Na osnovu navedenog jasno se vidi da ovo Preduzeće apsolutno poštuje zakonske procedure i da nema mjesta tvrdnjama iznijetim u medijima.

Naše preduzeće u potpunosti podržava aktivnosti Vlade RS na rješavanju ovog problema, kako bi se što prije okončale zloupotrebe radnih mjesta od strane pojedinaca, ali još jednom podsjećamo da se HE „Višegrad“ ne može svrstavati među preduzeća koja su se susrela sa ovim problemom.

UPRAVA PREDUZEĆA